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Росія сьогодні безперервно атакує Харків
дронами: пошкоджені будинки, є поранені
Протягом доби 9 червня російські окупанти спрямували на місто
понад 15 Шахедів, атака триває
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Харків під масованим ударом шахедів

Російські ударні безпілотники протягом дня атакують різні райони
Харкова. Приліт по житловому будинку стався у Холодногірському
районі міста. Кількома годинами раніше зафіксовано влучання
в історичний будинок на вулиці Воробйова. Масовані атаки на
Харків тривають майже щодня - місто входить до числа найбільш
обстрілюваних в Україні. На місці атак працюють рятувальники,
медики, поліція та комунальні служби.

Мер Харкова Ігор Терехов повідомив про влучання у
Холодногірському районі у своєму Telegram-каналі. Дрон поцілив у
житловий будинок, за словами міського голови, також пошкоджено
будівлю поряд та міські інженерні мережі. Наразі відомо про двох
постраждалих від цього влучання. 

Відео атакованого приблизно о 18 годині вечора історичного
будинку 1908 року побудови у центрі міста на вулиці Воробйова
публікують місцеві канали. 2 людей постраждало.

Х Харьков life | Харків 

Місто пережило масовану нічну атаку

Влада Харкова зафіксувала 11 підтверджених влучань ворожими БПЛА,
ще два безпілотники впали без вибуху. Під удар потрапили
Шевченківський та Холодногірський райони. Загалом з ночі 9 червня
місто атакували понад 15 "Шахедів".

Ворог атакував житлові будинки, цивільні підприємства, магазини,
автомобілі та об'єкти міської інфраструктури. Також пошкоджено
адміністративні та виробничі приміщення, бізнес-центр, кафе,
церкву та десятки автомобілів. Один із безпілотників влучив у
багатоповерховий житловий будинок, біля якого згоріли та зазнали
пошкоджень десятки машин.

Ще один дрон влучив у багатоквартирний будинок між восьмим і
дев'ятим поверхами, однак не здетонував. Мешканців будинку
евакуювали. За інформацією начальника Харківської ОВА Олега
Синєгубова, у Шевченківському районі зафіксовано удар БПЛА в дах
п'ятиповерхового будинку.

Загалом постраждало 20 людей, серед яких четверо дітей - зокрема
однорічний хлопчик та три дівчинки 11, 14 і 16 років. До лікарні
доправили 28-річну вагітну жінку, яку поранило склом внаслідок
вибуху. На місцях ударів працюють рятувальники, медики,
комунальники, поліція і волонтери.

Д Думка. Новини Харкова

Що відбулося напередодні та навколо Харкова

Напередодні росіяни вдарили по депо "Нової пошти" та "Укрпошти" у
Харкові. У "Новій пошті" повідомили, що внаслідок удару виникла
пожежа та часткове обвалення конструкцій. Шахед влучив і в хаб
"Укрпошти", частково знищивши його - співробітники залишилися
живими.

Паралельно з атакою на Харків окупанти завдали ракетного удару по
Чугуєву. Удар припав по цивільній інфраструктурі міста -
пошкоджено приватні будинки, багатоповерхівки та автомобілі,
виникли пожежі. Загинули троє: двоє чоловіків та 22-річна вагітна
жінка.

Холодногірський район під регулярними
ударами

Холодногірський район опиняється під атаками систематично -
росіяни цілеспрямовано б'ють по житлових кварталах міста. У ніч
на 8 червня безпілотники атакували район знову: один із дронів
влучив у хаб "Укрпошти", зафіксовано щонайменше шість влучань
БПЛА. Удари торкнулися і сусідніх регіонів - атаки фіксували в
кількох областях одночасно.

Харків - одне з найбільш обстрілюваних міст України з початку
повномасштабного вторгнення. Через постійні атаки значна частина
міського життя перемістилася під землю, однак харків'яни
продовжують працювати та наближати перемогу. Попри систематичний
терор, Росія продовжує масовані нічні атаки безпілотниками -
зокрема через Харківщину дрони заходять углиб країни.
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